11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.09.2010 18:12:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.09.2010 21:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184688/answer/184689




Ecnu unpekc no Kpiorepy mernee 30%, ToO BEPOSITHOCTb 3a4aTHSI €CTECTBEHHBIM ITyTEM CUJIBHO
cHuXKeHa. Heobxomumo oOcemoBatye il BEISICHEHUS IPUYHHEL 3TON mpo0ieMbl. OOpaTuTech Ha
OYHYIO KOHCYJIBTAIIMIO K aHIPOJIOTY.



